E2%0a <N, a<a,<a,<a,<<a_,<a,,<a, <a,,
RESIE S - [10 EEBERHORET

FIEE
EETHC DB RIAKE

R
s — A E ARG S 0 F e - — YUY B 2B RIS T e MR SR AR -
D EdEas kbl BEHME— aeN(HAH) > 1<i<n

a<a,<a,<a,<---<a,,<a,,<a

Sa, cBERE Y a =]]a - tESERGE
i=1 i=1
gk [ Ja =a xa, xayx-xa, ,xa,  xa, #7 nl@E A% a0 EER B
i=1

S H 4 T Y Hai=a1a2a3---an 2@, @, R 0 TEDUT 2 SCRE 8 U6 6 2 RO A AR
i=1

hH G 5B R RoR
IRAE BB T Al 925 B 46 =5 0K 8 F ol dn A 7 B i ey s S B A o Je ik e AL
H n=1 £ n=5 FEZHEHEAFRL
) & n=l>a =a  EZLA - EEEEBELZCHIRE -
2) & n=2> a +a,=a,xa, HEFATEAWEREE  TRE a <a, [
al+a2:alxa2<2a2 = aq,<2 1B a=1 852
i) &Fa =1 RAEHX KB l+a,=a, LHFE - a #1
(i W a =2 RAERX 15 2+a,=2a, L 15 a, =2 HELAFEY
(a,a)) = (2,2) FyHMe—EREBIF - H 242=2%x2=4-

3) '® n=3> a,+a,+a;=a xa,xay,=a,a,a, > FEFEH > TIRE a <a,<ay Hl
1
a, = a,a,ay —a, —a;=a,(a,a, 1) —a,=a;(a,a, —1) - —(a a, — 1)_a_
1 1

1 1 !
= a, +—=a5(a,a, —1)——(a,a, —1)=(a,a, - 1)(a; ——)
a, a a
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a,<a,<a, = a’<aa,<aa, = a —-1<aa,-1<aa, -1

2 2 2 4 2 2
i (a,” -1 <(aa, -D(aa,-1)=a,”+1 = a, —2a, +1<a,” +1

= a'-3a’<0 = a’°-3<0 = 4 <3/ a =1 KA D &
2=1x2=(a,-1)a;-1) = a,-1=1 H a;,-1=2=a,=2 H a,=3"
i BAUEE T ATAIE R (a),a,, a;)=(1,2,3) B —IE BB - (5 15
F n=38F > 14243 =1x2x3=6 BEAEENE -
% n=ds a, +a,+a,+a, =a,a,a,a, (FR0EEEBAGETN) R > LR
SyYATRTAL 2).81 3).EiREE R KR > AIRE a, <a,<ay,<a,; ki a =14
it BEREE a 22001
(4a) HEES a =1 NHE:

i 1+a, +a,+a,=a,a5a, >l 1+a,=a,a,a,-a,—a,=a,(a,a,—1)—a,

= a,+a, =aa,(a,a,—1)—a,a,= l+a,+a,
=a,a,(aya;, —)—a,a, +1 =1+a, +a,” = (a,a, —1)(a,a, 1) ...... (F-1)
i a,<a;<a, = a22 <a,a, <a,a, = a22 -1<a,a,-1<a,a, -1
# (a,” =1 <(aya, —D(a,a, -)=1+a, +a,”

= 1—26122 Jrczz4£1+a!2 +a22

B —a,-3a," +a,"<0 = —1-3a,+a, <0 = 2-3a,+a, <3 =

BRER (@, =1)2 (@ +2) 3 e, (F-2)

B a, =1 FFEARERE-2) - MW a, 22 HIFRE -  a =a, =1

# a =a,=1 RAFEHX & 3=(a;,-D(@a,-1) =a,-1=1 H a,-1=3
= a,=2 H a,=4 > Kt (a,,a,, a;,a,)=(1,1,2,4) FEHE—FEEE -
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FIRS 38 n=d 5 > 1414204 = IXIx2x4=8 SR ATEE -
4b) HEAH @AW a4, 22 WK & 2<m=a,<a,<a,<a,

H m+a,+a;+a, =ma,aa, = m+a, =ma, d,a, -a, —a, = E3FHMHIE
Fellma, HEHM 1 HF ma,(m+a,)+] :m26122 a,a, - ma,a; —ma,a, +1
=(ma, a;-1)(ma, a,-1)> (ma,” -1’ BH{LE = m+a,>ma, —2a,
:>m2a2(ma22—3) N2<m=a,<a,= ma22—3 >1 Hm<a,

EAILES m>a,(ma,’ =3) BETIE | e a 22 B FEER -

(o) &S Bt 8 a,<a, <a, <a,[GHT a, =2 HEBFEEE ! A
BIEa, =1 M5 > 1+1+2+4 = IxIx2x4=8 HyEEUEAREME 171 © i
EARBOR PR RS (41,05, a5,a,) =(1,1,2,4)

5) ®n=5> a,+a,+a;+a,+a; =a,a,a;a,a5 0 {55 ER 4)SLRE R FAEN T LA

B
(Sa) EiHs a =1<2<a,=m<a,<a, <a, WHH

H 1+m+a,+a,+a, = ma;a,a, = l+m+a,=ma, a,a,-a, —d
= mas(1+m +ay) = mayas;(mas a, -1) -ma, a,+1-1

= may(1+m +ay)+1 = (may a, - 1) (Ma, as -1) > (ma,’-1)°

= lim+a,>ma, —2a, = 0 2ma, —3dy—(1+M) ... (G-1)
Bl az=m (F/ME) #AG-DZ 8 02m' —4m —1 .o, (G-2)

HE m>2 > m 24 = m’24m = m’ +1>24m+1 = FHil
m* 2zom’ =m’+m’ >m’+1z4mel = m*—4m—1>0..... (G-3)
EGARERARNEXGOXTEARTF » WIHHERABELRFEE -

(5b) /E\::k:li%gj‘ 2<m =aq < a, ga3 < a, < as E/‘j'%ﬂ:ﬁ :
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Hm+a,+a,+a,+a;=ma, a,a,a, = m+a,+a,= ma,a,a,d,-a, —d
= ma,a;(m+a,+az)+l = (ma,a,a, -1) (ma,a; as -1) 2 (ma2a32-1)2 =
m+a,+a, >mc¢2a3 —2a,=>mza,(m a2a3 —3)—a,=2a;(m a2 —-3)—a,
=a,(m a23—3)—a2: a,(m a23—4):>m2a2(m a23—4) ................. (G-4)
KN2<m=aq, Sa2:>ma23—4212 Hm<a,  fla,(m a23—4)212m

BRI G-HZm2a,(may,’ —4) BRTPE | 8E a, 22 B FEER -

(50) MR RMAEEGRTA 6 22 R =12<a, WHEPELREFE - AL
wHn=5> EEa =1=a,<a,<a,<a;  AIFESEAGEER
l+1+a,+a, +a, =aa,a, =

2+a, =aa,a;, —a, —as;=as(aa, —1)—a, =

2a, +a;," = aya,(aa, —1) - a,a,
= 1+2a, +a,” = (a,a, —1)(aya; —1)
B 1424, +a,” = (a,a, —)a,a, —1) 2 (a;° =) = 0>a, —3a, -2

= 02(a3+1)2(a3—2) 15 a, <2

(a) SeHl ay;=1-
# ay =AW 15
(i) 4=(a,-D(a;-1) =1=a,-1 H 4=a,-1=a,=2 H a;=5
(i) 4=2x2=(a, -D(as-1) = a,=3 H a;=3-

(b) HHL a3 =2 - #ay =2 AWV 59=2a, -1)(2a; -1)=1x9=3x3
i) Qa,-)=1H (a,-1)=9=a,=1 Ha,=5 <fda,=1<a,=2>F&e°
(i) Qa,-1)=Qa;-1)=3 =a,=2=a,=a, -
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(5d) && LAtHyE B8 i - BIE e 3 EMEREG - RIbEEAdG
() 1+14142+45 =IxIx1x2x5=10 1 (ii). 1+1+1+3+3 =1x1x1x3x3=9 K
(1ii) 1+14+24242=IxIx2x2x2= 8 1y 3 4B EBEEFE - A 3 HMEENE A
HHEFEE® R (a,a,, a5,a, ,a5)=(1,1,1,2,5), (a,,a,, a;,a, ,as)= (1,1,1,3,3) ,

(a1aa27 as,a, , as): (1,1,2,2,2) °

aE n=2 £ n=5 HEHHAEEET BATEIAFEHETHTITR 1 HER
EI’J{I%Z IR MAEEE @A TR RUED 2R E BN - DU IR SGRUT
RN B B 38 i 0 & Y — BOR R MR (0 55 R 48 7o O Bl B Al R 1B SR i O DB i R ST SE B T

BENEENK -

B AX

et — aeN > a<a,<a,<a,<---<a,,<a,,<a,,<a, > HmiE
a; =Ha,- AR EFAMETA o, (VE RBOTR A B PRV R H fAE 2
i=1 i=1

BREREE n=6 £ n=50 BEREKFERIGEWNAEUE e EFAaEAFH
HENTTRIINE > HERZLEH S TRERANWRERE  sic R BT ET R E HRAHE
HPESIRE RET H IR R &K =R R AT R B SN E — A 8O 2 R E
ST HAR IR PP IR E » BATT U P SO0 R 28 5 52 B P A8 B0RH B0E 40 B Al 25 0 2 TSR R —
FOREAAI RS H A AR s R -

—\ﬁﬁiﬁjﬁ@&ﬁﬁgﬁﬁk%&ﬁﬁﬁ?:
HEZILE A SN EERBIEER b # B 8E E BN 8 A8HE 8 #

N A BB T R 8 i B[R] B R T SR

() E— MR AW B TENE ABBELSANHER 2> B12<a,, <a, MHLeRS
BT EZBEIIEER 1 BFIEA R N AR 2 L HEA P8O # -

(b) K 3 ArE A 8O R « A o — R Y SRR 3 B BT R E A E B K
B2 B 2<a,,<a, <a,> MHEBSUBETZBEDBEENR -

(c) K 4 fir A FP8b g - LB R T — BRI oK 4 E B T ZEEE RNRER 2
Bl 2<a,,<a,,<a,,<a, MEGHSUETZHRETEER1 -

(@Xsm%ﬂﬁﬁﬁﬁf5%@ﬂ¢&*%%$5ﬁ&ﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ%ﬁ%%2ﬁﬂ
2<a,,<a,;<a,,<a,, <a, > MEHSUETZEHELSEER1 -
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(m) R m fir A 8O 7 0 PO P — ARV SR OR m (B (i BT R E A BOEE AR R =
E 28 2<a,,<a <---<a,,<a,, <a, »m22 - jiHEBEA

n—-m n—m+1 n-m+2 —

BEXRBEATEERL -

<a

DLpt g o - Bl o] 15 204 (R 2 A A A B - MBS B RE R e s
AR Z AR A PR EFANBE TRERF —— RN | S REFEAGER
Fr BB iR mTRE A T 2 1 B R - ASCRNFE (fE — BB RAE 5% TR st 2t —
FHTUA Py S A A DR R B B S5

D K2frgs: l=a =a,=a,==a,,=a,,<2<a,,<a,

Wk 1+1+---+14a,,+a, =a,+a,+a;,+-+a, =a,a,a,---a,=a, ,a, =

n-2+a, +a,=a,,a, = n-2=a,,a,-a,, —a,=a,,(a,-1)-a, =
n=1=(a,; =D(@, =1) i, (1)
= n=(a,, D@, =D)+1Z2 (2)

HEAQAFTRRE nBR2MEMPE—FFEEBENNTREMEE -
FHREAOXNFAEME T EEAE n22 > Al n— 1w EAR 1414

PLEy 2 HRBERM i n—1=(a,, —Da,-D=fix/f, B fi<f, f[i#f,{H

Fn—1 R - HEEES a,,=fi+1 B a,=f,+1 -HILGHEEEER

L1+l ot 1+ fi 1)+ fo +1)= IxIxIxexIx(f, +D)x(f, +1) = n+ f, + f,

=(fi+Dx(f5+]D) > HESAPERBASHE n—208 1 MHEH0EAHHETE - i

ARFEEER (4,0, a5, ,0a,5,4,,,4,,,a,) = (1,1,-1, fi+1, f, +1) HEX

WESER n+ fi+fo=(/+Dx(HL+]) & n-1 BEBAGBER -HAFH

B - ® n-1 REBUEVEREAEFHERE -

Bl B n=6 = n—-1=5=1x5 > QIHEm@E (a,,4a,,a;,q,,ds,a,)=(1,1,1,1,2,6)ifi

HERAEEME R 1+1+1+1+2+6=1-1-1-1-2-6=6+1+5=(1+1)-(5+1) =12 -

Bl : L n=16 = n—-1=15=1x15=3x5 - RIfH 2 HREIH 7B E S 7 5
(ay,ay, A, Ay3,04,, Ais,d,6)= (1,1,1,---,1,2,16) [ HFEXE K 32 -
(a,,a,, g, Ay3,0,,, As,a,5)= (1,1,1,++-,1,4,6) 1 HZEXIEF 24
n=16 WA FHEEHBENESA 14 {6 1

HE#Ea, Bla, iVl RABTERQEGHTAE nlTEHEE -
nRAERFEHBANTREEE @ BEEFEER 2 BB KA R m A B0 & REE
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THERR niy— 25 8E © TS * MUBEERE a, WFTHEBHBE

QA 2=a, <a, RAHFERRXDX B n=a,=2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13,
14, 15,16, 17, -+ HIR—ZRFIFFEM R EELIETH & 2 (VT A #HE H A% - LA

E@ﬁ?%ﬁl%ﬂ'ﬁ@%(al,az, a3’.“ ’an—27an—17an):(171713“'91727 an) ’ ﬁﬂ‘;g\:%ﬁa/\j@:é;
Er 2a, - BEEENE  EEnEM22)0HEEE —MNEFEERE -
Bl a,=6l=n - HEk (a,,a,, a;, - ,asg0s0060,061)=(1,1, -+ ,1,2,61)

Gl : 3=a,  <a, fRAFEADRX B n=2a,-1=57,09, 11,13, 15, 17, 19, 21,
23,25 27, HIEEHEES AER2NESEAREFTYEZYY] - IR

(a1$a2’ a37.“ aan—Z,an—l’an):(l,l’l,"'7173,61”) ’ ﬁﬁ%ﬁa@ﬁ%{ﬁ% 3an ©
Bl a,=12> n=23 > Qlfgk (1,1,..,1,3,12) - EfFi2 HTEEEE 1

4y : 4=a, <a, RAFEADHX > B n=3a,-2=10,13, 16,19, 22, 25, 28, 31,
34, 37, 40, 43, 46, 49, 52, 55, 58, 61, 64, 67, 70, - HIREIHE B 10 » A7 B 3 (R

FHEHAWMEEWY) - WM R (a,,a,, a3, ,an_2,an-1,a,)=(1,1,1,--,1,4,a,) >
i HE R EEAE 5 4a,

(5 S5=a,, <a, RAFERXDOR > B n=4a,-3=17, 21, 25, 29, 33, 37, 41, 45,
49,53, 57, 61, 65, 69, 73, I IE A 17 > A7 8 4 (9 E ARS8 - It
il:"—U‘E]}\jﬁﬁj‘z‘b(al?aZ’ a3?”. ’an—Z’an—laan):(l,l,l»"',1,5,an) ’ %ﬁﬁq@%{a% San °

) : 6=a,, <a, RAFRRDRK > 5 n=>5a,-4=26, 31, 36, 41, 46, 51, 56, 61,
66,71,76,81,86, -+ HIHEHHE K 26 , ANZEF 5 VEE H ABEZEY - LAY #E
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2)

7/‘El\"](alaaz’ a3a'” aan—zban—l’an):(lalala”'31969 an) ’ %ﬂﬂl\j@%‘,faj% 6an °

78y T=a, <a, RAFEK()HK > 1§ n=6a,-5=37,43, 49, 55,61, 67,73, 79, 85,
91,97,103,109, 115, - HIR EIE B 37> NE B 6 WEFZEH ARAYEZEY| - LB

ﬁﬁ;}%(apaz’ ag, - ’an—Zaan—lban):(lalala"'91977an) ’ %ﬁﬂq@%{a% 7an °

#:oa,=12> n=67 > AifEk (1,1, - ,1,7,12) -

®#h: 8=a,  <a, RAFERD & n="Ta,-6=50,57, 64,71, 78, 85,92, 99, 106,
113,120, 127, 134, 141, - HHIR EE & 50 > NE R T WEEE RBEZHI - 5
(a1,ay, a3, * Ap_3,0n_1,0,)=(1, 1, 1,---,1, 8, a,) > FHXWEFEE 8a,

(9*F) : 9=a, ,<a, RAFEXDR » 5 n=8a, -7=65, 73, 81, 89, 97, 105, 113, 121,
129, 137, 145,153, - HHEL ETE 1y 65 N7y 8 ISR H ARBEE 2 HY - LI f#
Fy(ay,ay, ay,- 2 an_p,0n_1,a)=(1, 1,1, ---,1,9, a,) FXAVEFEL a,

(10%%0) : 10=a, , <a, RAFEXDHX » B n=9,-8=82,91, 100, 109, 118, 127, 136,
145, 154, 163, - HIHEHEE 82, A%k 9 WEZEABEZHY] - LB
(aj,ay, a3, Ap_p,an_q,a5)=(1, 1, 1,--+, 1, 10, a,)  FH{WEHEMES 10a, -

KIMBER : l=a =ay,=ay="-=a,4,=a,3<2<a,,<a,,<a,

=»n-3+a,,+a, +a,=a,,a,,a, = n-3+a,,=a,,a,,a,—a,, —a,

=>n-3+a,,=a,(a,,a,, -1)—a, =

n-1

(n - 3)an—2 + an722 + 1 = an—Zan (an72anfl - 1) - an—Zan—l + 1 = (an72an—l - 1)(an—2an - 1)

= (n-3a,, +a,, +1=(a,,a,,-)a,,a,-D=(a,, -1’ =

Ha,, BOE/NME21A 1% n25 > n=a,,a,,a,—a, ,—a, ,—a,+3 ... (3)
¥t 2<a,,<a,,<a, ¥Ma,, , a,, > a,(EE-LRAFTEXOG)E

"BHAE (0,1, ..., 1,a,,,a, ,a)88 nly T ERBEME - HRCK 2 i 5

(228 2=a, ,=a,, <a, RA N HEAGX 5 n=3a,-1=58,11, 14, 17, 20, 23,
26, 29, 32, 35, 38, 41, 44, 47, 50, 53, 56, 59, 62, 65, 68, -+ HEEIEE S A= 3
s B A EE BT BE - WRMNER (4,0, a3, ,0y_3,0,-1,0y) =
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(1,1, 1,---,2,2, a,) MHEANERES 4a,

(23*#): 2=a,,<3=a,,<a, RAnIHRAOG)H B n=>5a, -2=13,18,23,28,

33, 38, 43, 48, 53, 58, 63, 68, 73, 78, 83, 88, 93, 98, 103, 108, 113, 118, 123, 128, 133,
138, - EHR 13,028 S WEEEH RN EZBYEIE - RAE R

(a1$a2’ a37.“ aan—Z,an—l’an):(l,l’l,"'7273,61”) ’ ﬁﬁ%ﬁﬁq@:ﬁfﬁ% 6an

48y 1 2=a, ,<4=a,,<a, RAnHEAQBX > H§n="7a,-3=25,32, 39, 46, 53,
60, 67, 74, 81, 88, 95, 102, 109, 116, - HIREH £y 25 N7 fK T EEHARE

ERSEAE - LRV Ry (ay,ay, a3, @nz,0n-1,0)=(1,1,1,-+,2,4, a,) > T H 5

(9 18 ELAE Fy 8a,
Gl a,=10 > n=67 » HIfER (1,1, ,1,2,4,10)

(25##) 1 2=a, ,<5=a,,;<a, RARBFHFERXQ)H > 15 n=9%,-4=41, 50, 59, 68, 77,
86, 95, 104, 113, 122, 131, 140, - HIAEEH K 41 > A=K I W EH ARFEEH

SIEE - BRI R R (ap,a,, Ay, Qn_p,0y_q,a9)=(1,1,1,---,2,5,a,) > FEXIEE

Bk 10a,

(26*80): 2=a, , <6=a,, <a, RARNHTEAXQ)H 5 n=1la,-5=61,72,83, 94, 105,
116, 127, 138, 149, 160, 171, 182, - B G B 61 - A= Fy 11 HIMES G AR S =

%ﬁ?”%&f‘g. ° ﬂ:tﬁg/j% (al,az, ag, - ,an—z,an_1,an):(1,l,1,"',2,6,an) ’ rm:ﬁ\:%fﬁﬂl‘j@

HEE 12a, -

3) EEZ"ﬁliﬁﬂ : 1:a1:aZ:a3:'”:an—S:an—4<2§an—3san—23an—lgan
EE n-— 4 + an73 + an72 + anfl + an = an73a1172anflan
= N=a,,0,,0,,0,—0, 3~ 0, 5~ 0, —a, +4 4)

H%‘ﬂ/%ﬁ: Zgan—3san72sanflsan EF‘an% ’ an72 ’ anfl ’ an E@%{E—E{ﬁ)\ﬁ
@R EHAE L L, L1 a,5,a,,,a,,,a,) & nfTREHE -
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(Q22%8): 2=a, y=a, ,=a, ,<a, RARHFEREKXDHH B n="Ta,-2=12,19, 26, 33,
40, 47, 54, 61, 68, 75, 82, 89, 96, 103, 110, 117, 124, 131, 138, 145, 152, 159, 166, 173,
180, B EHER 12> A%R T NWEZFARBEZEYIEHE - LANER
(L1, L1,a,5,a, 5,a,,a,)=(1,1,1,---,1,2,2,2,a,) » HFEAWEFEL 8aq,

(223*#): 2=a, 3=a,, <3<a,,; <a, RAnIHEXGRX > 5 n=1la, -3=30, 41, 52,
63, 74, 85, 96, 107, 118, 129, 140, 151, 162, 173, 184, 195, 206, 217, 228, 239, --- H1 ¥
EH30,AZER Il NEZAARYSEEZEIIEE - LA R
(1, 1,1, La, s ,a,0,a,,a,)=1,1,1,---,1,2,2.3,a,) HEAXWEREE 12aq,

(224%80) 2 2=a, 3=a,,<4<a, ;<a, RAnNHFERXNDX B n=15,-4=56, 71,
86, 101, 116, 131, 146, 161, 176, 191, 206, 221, 236, 251, 266, 281, 296, 311, 326,
HREER S6 AER ISHNESEAARAUEEEIIEE - LA R
(1,1, 1,1, a,5,a,9,a,4,a,)=1,1,1,-+-,1,2,2,4,a,) HEXNEZER 164, °

4)y RKSE™ : l=aq =a,="=a,5<2<a,,<a,3<a,,<a,,<a,
EE[ n—>5+ aypgta,3ta,,+a,  +ta,=a,4a,3a, ,a, 4,

= n=0a,.40, 30, 70, 10, —Ay_4 =0y 3 —Qyg —Qp | =y +5 oiiiiiiiiiiiiiiii e (5)

K 2<a,4<a,3<a,,<a,;<a, F a,; (0<i<HHJEE—LAATTERX
Gyt A (L1, ....LLa, 4,4, 5.4, ,,4,,,a,)88 nfTREHE -
(2222%8Y) : 2=a, 4=a,3=0a,,=a,,;<a, RANNHEXON 1§ n=15,-3=27,

42,57,72,87,102, 117, 132, 147, 162, 177, 192, 207, 222, 237, 252, 267, 282, 297, 312,

327, 342, 357, 372, 387, 402, 417, 432, 447, 462, 477, 492, 507, 522, 537, 552, -+ H1 ¥

EIER 27 AER 1S WS ABEERINEE - LR R0 - L, a,,,

A3 @y nsly,a,) = (1,1,1,500,1,2,2,2.2,a,) > MHEXVERES 164,
(2223%#1) 1 2=a, y=a, s=a, ,<3=a,,<a, RARHNTERG)X B n=23,-4

=65, 88, 111, 134, 157, 180, 203, 226, 249, 272, 295, 318, 341, 364, 387, 410, 433, 456,

479, 502, 525, 548, - HEEH R 65 ANE R/ 3 NEFHEAABEZEIIEHE - It

B Ry (1,1, -~ 1,1,a,.4,a,5,4, ,,4, ,4,) = (1,1,1,---,1,2,2,2,3,a,) » HZEH{1

HEE R 24a,

5 ROMEEM : l=a,=a,=-=0a,c<2<a

n-5 < ay_q < ay3 < ay_o < ("] < ay
EB n—6+ ys Ty 4 +a, 310, 5+ad, | +ad, =0, 50, 40, 30, 20,4,
= n=a, 50, 40, 30, 28, 10, =0, 5=y 4 =0y 3— 0y 5=y | =y +6 .o 6)
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gk 2<a,s<a,4<a,3<a,,<a,;<a, T a,; (0<i<5) WI&HE—HLMRA
RO ELRAE (.1 . La, 5.a,.4,4, 5,0,5,6,,a0,) 8 nfyTTEHEE -
(22222% #Y) * 2=a,s5=a,,=a,3=0a,,=a,,<a, RAnmHFERXGOERX &
n=3la, -4=58, 89, 120, 151, 182, 213, 244, 275, 306, 337, 368, 399, 430, 461, 492,
523, 554, 585, 616, 647, 678, --- I E T By 58 » N7 Ky 31 By 5 AR B EEY
BE e MM E (.1, - 11,a,5,a,,,4,5,4,,,4,,,a, )= (1,1,1,

=,1,2,2.2,2.2,a,) > HEANWERER 324, -

(22223* 84y © 2=a,5=a,4=0a,3=a,,<3=a,,<a, LA ITEXLOGHX &
n=47a,-5=136, 183, 230, 277, 324, 371, 418, 465, 512, 559, 606, 653, 700, 747, 794,
841, 888,935,982, - IR TH By 136 > A2 Fy 47 MRS HARBE =B Y 8E - 1t
Bifg B (1,1, - ,1,1,a, 5,a,.4,4, 5,4, 5,4, ,,4,) = (1,1,1,---,1,2,2,2,2,3,a,) » H
FEANERMER 48a,

(22233% 1) © 2=a, s=a, ,=a,,<3=a,,=a,,<a, XA nggHFEREKXOGX B
n="7la, -6=207, 278, 349, 420, 491, 562, 633, 704, 775, 846, 917, 988, 1059, 1130,
2201, 2272, 2343, 2414, 2485, 2556, - HELEH F 207 » A #= Ry 71 By fie sk 5 A BE
Y EE - W EAL, - 1,a,5,a,,.4,,,4,,,4,,,4,) = (1,1,1,
,1,2,2,233,a,) » HEXNERES T24q, ¢

6) RTfrEE™  1=a,=--=a,,<2<a,¢<a,s5<a,4<a,3<a,,<a,,<a,
Hn-T+a, ¢+a,s+a, 4+, 3+, 5+, | +0a,=0, ¢4, 54, 40, 30, 20,4,
= =4, 60, 50, 40, 30, 20, 0y ~0y 6 =0y 5 =y g =0y 3 =0y =0y =+ T (N
Bl 2<a,¢<a,s<a,,<a,3<a,,<a,;<a, T a,_; (0<i<6)J&Z{H—
E{’h/\ﬁ%%fc(7)?jﬂ?%ﬁﬁﬁﬁ (1,1, ... ,1,1, A, 6,0y5,a, 4,4, 3 ,an,z,an,l,an)iﬂ%i ngy
TLERBHE -

1 8 L5 B A RO AT R R B 5 R mo i A AE & B R 0 T Fr 23 AY — & 51 48

FHYn{E > FRFHEEF I n e HRES FEEHRE T RIBEST > BiE
B 8 n B2 R B A 37 2 dAH AV A Fr B g |
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n n
L . g e v
©*aq.eN, aq<a,<a,<a,<--<a,,<a,,<a,, <a, » * T ’Fizai :Haii BB R enfE 3

S ERAPEMEFE- BaE(n22)F RO PR DG B R
Hh&E—En=x g DLN* SR BENRE q,1VE » HEFWR LAy ED R T AT
RV EZEIIEEFRAESEE x B SR TS PR AT EEEFEEGHE)-
(4*80) ~ Lo~ (2% ~ (23*8Y) ~ L BR—RFE RN AT PRS0 BB — R m {ir A
HEE 1 21222222+ S 2= AN HE F AV E HEE KR x E AL BHELEE - A%
o T B B Y &% B Fr B e s B R R R R n=x ERYPT A M REHF P B - U
THRFE R E AR R A IEE R BN S AR —E n=—x ERAAMEENA FEER

(& 1] B n=5 > K n{EEENATE HENA 7T B

(a).FHQ2* AN R G* AN EZE Y HE T ZE] 5 508k TR - b)) FZEFH@E)HNE
ZEHIEIE 10 TR 50 (o). MEBE T —EE Q2+ » NHEFH 5 (d).HEEHED
(23*8Y),24*RY), ... RZBENMASEZHIIEHBEST AR 5 BHE RS - (o) K2 1
HE QDGR (2 A — B EMER n=5 N3EAHEEFEEES S (a,a,,
as,a, ,ag)=(1,1,1,2,5) fEEXAVEEE F 10 -

(a,,a,, as,a, ,as)=(1,1,1,3.3) , MHFEARERER 9 -

(ay,a,, a;,a, ,as)=(1,1,2,2,2) - HEEXNWERER 8-

l]]I

(&5l 2]« HL n=26 > K n{E B ERIFTA HEIA 78R

(a). FH(Q2*H) K (6* BN A E 2= B Y BE = 2] 26 > 508k F 2R o (b) FEZE B (T E)HH
FEBINEE 37T SR 260 (o). MU EEBE] T — A Y (22 8] > S FH] 26 (d).FEHE =
(23*80) » Q4*ED)ARFELE 26 0 FIQS*EDZ BT A S ZBY G HEE ST KN 26 0 (e).5
Pt s~ — SRy (222 8) » SO EE] 26 0 (). 5 (223*8) » (224* K1) - ... RZEBHFTA
FEFIIEEEESE AR 260 HHEIRES - (o). 8L EEFHAYQ*E]) > (6*8)) > (22*7)
Fe(Q22* B — iR n=26 HY 4 HEERAFBEBET I (4,0, , Ay, Gys,0yg)=
(1,1, ...,1,2,26) , HEEAAVEFE L 52

(a,ay, ", Ay, Gye Ay )= (1,1, ... ,1,6,6) , i HSEXAVEEMEE 36 -

(Qy,ay, Ay, Ay, Ays, Ao )= (1,1, ... ,1,2,2,9) > T HSERAEEE B 36 -

(A, 0y, =y gy Gogy Aoy Goe, Ao )= (1,1, ... ,1,2,2,2.4) 5 I ESEXAVEE@EE 32 -

HLHEFIERA 2 HHEEAERE 36 -

(#6131 : HL n=29 - KU nEHENFTAEHEZH 7B
(a). H (2*8),(3* &) je (S* By 2 Y B E TP = 5 29 > (6* AU 3R - (T*E) 2 1%
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HYE T E &R 29 - (b).ZpkE] F — ARy (22*8)) » X E] 29 > (23* ) 2 &g T -
(o). FFBLE] N — M AIAY(33*4Y) » = F] 29 (d). Z R A FH L 29 (). FF DL L EFIHY(2*
), (3R, (5% R) K (22%8Y),(33* A — iRk n=29 1y 5 ARG FEEES AT
Hl 5

(ay,0a,, Ay, Qhg, Gyg)= (1,1, ... ,1,2,29), M HZEXIVEFE R 58 -

(Gy,0,, "+, Uyyylyg, Gyg)= (1,1, ... ,1,3,15), MMEFEXVEFER 45 -

(Ay,ay, -+ Ay, log, Ayo)= (1,1, ... ,1,5,8) , M EZEXAEEE R 40 -

(Qy,ay, -, Gy, Ay, Aog, Uyg)= (1,1, ... ,1,2,2,10) , [IHFEAAVEFEL 40 -

(A, 0y, Uy, Qyyy g, og)= (1,1, ... ,1,3,3,4), T EHZEXAEE(EE 36 -

EMIERA 2 HHEREGERE 40 -

(i 4] : L n=40 > K n (¥ ENFTA M RN 78 #

(a). HH(2*B)),(4* BN A E 2= Y BE F =5 40 » —H R (8* M) R Z 1% & i 13 40 »
(b). EPF] T — ARy (34*81) » XHEFE] 40 (c). GS* AN Z R HYETAE & KL 40 HptEl
AT (222 8)) » NAEEF] 400 (d).(223*B) 2 & A R 400 224* AN DI KV E HE
BBy 400 (o) DAL SR EIAY (2% 8), (4% B1),(34* A1) jz (222* B) — LI FE R n=40 H[E
HY 4 4HAH 52 A 8O R il R T30 S

(a,,a,, **, Ayg, Qs Ay)=(1,1, ... ,1,2,40), MEFEXNEEHL 80 -

(A, 0y, Uy, Agg, Agg)=(1,1, ... ,1,4,14) , TIEERAEEMEE 56 -

(Qy,ay, -, A3y, Asg, Asg, Age)=(1,1, ... ,1,3,4,4) , T HERAEE([E R 48

(A, 0y, Ay, Agy,Qag, Gag, Ago)=(1,1, ... ,1,2,2,2,6), i HLEXAVEEMEE 48 ¢

LEIGIESRA 2 HEREAERE 48

(&1 5] HLn=67 » K n{E ¥ HER AT A #HR0A FBOE R

(@ & 75K ORX n-l1=@,-Da-D=fixf, > H AZSfH 0 Fr M
n—1=66=1x66=2x33=3x22=6x11=fix f, > $HF 44K 2 U BEMUHENHE - HAFP
WL (4,0, 05, ,0,5,a,,,4,,,a,) = (L1, 1, i+, fL+D)HFEXNEE
n+ fi+ L= +Dx(f, +1) -t 4HHEFFHEE®EE T

(A, 0y, Qgs, Agg, Ag, )=(1,1,+-+,1,2 ,67) HEAREEE B 134 -

(a,,a,, "+, Qg A, Ag;)=(1,1,++-,1,3 34 ) HERAEEE B 102 -

(A, 0y, -y Qe Agg, Agy)=(1,1,+-,1,4 23) HERIEEE R 92 -

(ay,a,, "+, Qgs, A, Ag)=(1,1,+-,1,7 ,12) HERAEEEE 84
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n n
A RS SR
©*aq.eN, aq<a,<a,<a,<--<a,,<a,,<a,, <a, » * T ’Fiz a :I Iaiiggiﬁ*m’fﬁff

(b). FEEBEE] T — By (22*5),(23* M) B d 3R 67 - H B[ (24*8) ¥ = 5] 67

(c). 25* ) Z & = B U B 67 (d). 15 DL B A FIAYOR 2 A0 f (24* ) —#E
fEpk n=07 HEEN S HAMEAFEEE - TQaEDER T

(ay,8y, "=+, Ay, g5, Agg, Agz)=(1,1, ... ,1,2,4,10) , M HFAAVETE R 80 -

(#if0 6] - BL n=113 > ki n{E ¥ FEA AT A M RNV 78 #

@. & 7 82 XX n-l=@,-a,-D=fixf, > H fi<f, > Fr LA
n-1=112=1x112=2x56=4x28=7Tx16=8x14 = f, x f, - #H 5 41K 2 frJERIAHEAY4H
G HAFEEM®E (4,0, a3, , 4, 5,4, ,,a,,a,)=(1,---1, f+1, f, +1) HZER
MR n+ fi+fo=(f+Dx(fy+1) o Bt 5 GAEQ*R),(3*5),(S* ), (8* ), (9* ) i &
HEE 113 (b). B E T — BT (2% F)),(23*H)) (25 R KL (36* 7)), (55* B ) Hr, &5 4 3
113 (c). (SS* M) Z M AHZEMEI 113 0 (d). £ L EFRER S R —EE R
n=113 HEMN 10 40A Fr 8 53 7l B T 51

(A, 0y, -y Qupy Ay Gygs)=(1,1,-+,1,2 113 ) HERAEEE R 226 -

(ay,0,, ++ Qyyy, 04y, Agp3)=(1,1,0-+,1,3 .57 ) HEXRVERER 171 -

(ay,0y, -y Ay, Ay Gypz)=(1,1,-0+,1,5 29 ) HERGEEE B 145 -

(ay,a,, -+, Ay, 0505, Ayy5)=(1,1,---,1,8 ,17 ) HEXAVERER 136 -

(A, 0y, -y Ay, Aoy Gypz)=(1,1,---,1,9,15 ) BERAEEMEE 135 -

(ay,0,, **+, Qyyg, Ay, Gy, Ap3)=(1,1,-+,1,2,2,38 ) HENAVER(HE R 152 -

(ay,0y, + y Aygy Qg Qg Gigz)=(1,1,--+,1,2,3.23 ) HERXAVEEE R 138 -

(ay,0,, **+, Qyyg, Q11,15 Ap3)=(1,1,-++,1,2,5,13 ) HEAAVERE R 130 -

(A, 0y, -y Aoy QuagsGuags Gipz)=(1,1,+-+,1,3,6,7 ) HERAEEE B 126 -

(Qy,ay, -+, Ayygy ygq, 0y, Aipz)=(1,1,+,1,5,5,5) HERIEEE R 125 -

(& 7] © HLn=463 » XKt n{EHERI AT A HEIA F B E

@. & 78 X)X n-l=@,_, -a,-D=fixf, » H fL<f, * FF L
n—1=462=1x462=2x231=3x154=6x77=7x66 =11x42=14x33=21x22 = f; x f, " 34 8 &
HEAH A - 0E 8 BHAEQ*AL), 3*A), (4*8Y), (7*8), (8*AY), [(12)*AL], [(15)* M ], [(22)* 2]
R B 463 0 (b). BEE BEE] N — AT (23* 8D, [2(13)* AV ] & 3R 463 > (o). FHBEE] N — M
BRI (256*41), (333*AY), (344* M)t & HY{ B 463 » (). FF @B E) T — S ALIAY (2226% 2Y) 7 H! B
g —{ 463 (). H (2227*8) Z 1% A FE 3R 463 > (f). F I 210 R 58 55 S By 25 R (- * AU —iE 7
R n=463 HIEMN 14 HMEEFFFEHE D BT
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(Qy,0,, Ay, Uyeyy Agez)=(1,1,-++,1,2 ,463 ) HZEXNVEEME K 926 -

(a,,0,, ", Uy, Ayeyy Auez)=(1,1,-++,1,3 232 ) HEXWEEER 696 -

(Qy,ay, Ay s Aagyy ggz)=(1,1,+-,1,4 155 ) HEXAVEEE R 620 -

(Qy,05, ", Uy, yeyy Quez)=(1,1,+++,1,7 ,78 ) HENXWERE L 546

(y,0,, -+, A1, Aygy, Qugz)=(1,1,--+,1,8 ,67 ) HEXAVERER 536 -

(ay,0y, Uy, Ayeyy Quez)=(1,1,-++,1,12 ,43 ) HENNWEEER 516 -

(A, Gy, 0y gy, Uygyy Auey)=(1,1,+-+,1,15 .34 ) HEXAVERE L 510 -

(Qy,8y, Qg gy, Auey)=(1,1,7++,1,22 .23 ) HEUAVEH ARy 506 «

(a1, 0y, -+, Quegy Augyy Aagys Aggz)=(1,1,--+,1,2,3 93 ) [ HZENAE L 558 -

(Qy,05, ", Uugy Auers Qgeys Agez)=(1,1,+--,1,2,13 ,19 ) M HFEXAER 494 -

(A1,8y,  , Qusgy Oagys agys Qyey Que3)=(1,1,-7+,1,2,5,6,8 ) FEAAYE Sy 480 -

(Qy,0,, ", Qe Ayegy Qugrr gy Aggz)=(1,1,--+,1,3,3,3,18 ) FEHXAYHE K 486 -

(A1,8y, 5 Qusgy Ougys Oag, Qyey Que3)=(1,1,-0+,1,3,4,4,10 ) FXAIET 480 -

(Qy,0,, " Qs Qysgy ey Aggrs Aagrs Aggz)=(1,1,--+,1,2,2,2,6,10 )FEY{H K 480 -

i 14 U S I R S A S A A S R A S B B S A oA
By 2n=926 - HHEHVETES 3 (6 480 » Hik 11 {8 & FAHSE -

WE 7 EHEM AT ELEREn BN 2B EBHRETFEHEE RS 2 50 2 2 LM
FWENERH ESREFESAESRAESM -

e

LipFEAmETSE | EHEBEEEREEEEZ2E8nE)ENSE | FIMERA
n=1=fixf, W= B —En-1=fxf, Selo@pzED 1481 2 fEE R
WiMEEE A% 2) BELFEERZED | HIE RBOiA Fr 8 g -

52 EMENRAES S TR n(22)EEBEEZRI oM 0 Fm
(a) a,,=2=a,,<a, = n=3a,-1 =>n=5,8,11, 14, 17, 20, 23, ...

) a,,=2<3=a,,<a, =>n=5a,-2 =>n=13,18,23,28, ...

(¢) a,,=3=a,,<a, = n=8a,-3 =>n=21,29,37,45,53,6l, ...

(d) a,3=2<5=a,,=a,, <a,=> n=49a, -8=237,286, 335, ...
FEIEHREEREESRGEGE B nERAAFBEEBEER TR SHET -5

H* BUGR RHE R B R A ECE Y 2 T R BE BT R (E Y 2 HHEE EH

I ETHINE E W K - HAZIRNED K -

%4 FEREEEERESE - ES R E RN R/ NERE T nEAFER
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n n
. Y s
©a,eNs q<a,<a<a,<<a,,<a,,<a,, <a, » P XTHEY g —[]q & HEEEDEH

U 22 1) 45 SRR -
FSEREMEE nEHEA > EFERHBENNRD TRERT | HENTEES -
%6 EREMREGEE— nEHIBEXT  HrAHEAFEHEHEE T EFKX
HEREENRARERR 200 n22 - A[EH] 5] & n=67  HEXNEENRKER
134 > [#EH] 7] En=4603  FXEHNEKER 926 -
ook BIESEIH 2n RymcK{E
() BWIUEHEEAE n-1=1x(-D=fixf, BR > 1<fi<f [, BAK i
MAFUEBREXNNVETE SR 2n B n+ fi+f,=(+Dx(fL+]) ©
H 2n—(nt f+f)=n—fi—fi=fxfo+l—f—f,=(f,-Dx(f,=1)>0
= >(n+ fi+f,) & 2n BEAMHE -
2) % 2 A 2<a,,<a,,<a, AFREBEANEEERa,,a,,a, I
n=a,,a,,a, —a, ,—a,,—a,+3 =>2n=2a, ,a,,a, -2(a,,+a, ;+a,)+6
= 2n—-a,,a,,a, =0, 70,10, —2(A,_5 +a, | +a,)+F0.ccocciiiiiiiiiiiiii, (8)
(i) #ktt2=a,,<a,,<a, ¥8a,,, a,,, a,HFELLATEHE®)
= 2n-2a,,a, =2a,,a, —2a,_;+a,)+2=2(a,; —D(a,-1)> 0
(i) #FRF 3<a,,<a,,<a, RAFEHXQ®) HEEHH a,,+a,, +a, <3a,

= 2n-a,,a,,a,=a,,a,,a, —2a,,+a,,+a,)+6 =a, ,a, a, —6a,+6

= 2n-a,,a,,a, =a,,a,,a, —6a,+6 = (an,z2 -6) a,+6

a4, 523 0 (a,,"—6)=3 > #2n—a,,a,a, = (a,,"—6)a,+6 > 0

RIE > ER (). BLG0H). AV HEER G U 2n Ry i R -
- DlpbsEHE -
3 & m HEM: 2<q,,%a,,,5%a,,%a,,%a, AFHUHBNERES

Apmp—m+1 """ Ap3dy— Ay14, ° ﬁ n=a, ,ayp_ms1" Ap30y_2 Ap1Qy —Ap_yy — Ap_jpyy1 —
=,y —a,,—a,+m+l > mz23 =
2n— Ayl " Ap3dy_o Ay 1y = Apemp—m+1 """ Ap-3dy_2 Ay, _Z(Qn—m ta, gt

cota, yta, ta, —m=1)=a, ,a, . A, 30, 5 a,a,-2m+a,+2(m+1)
>(a, )" a,- 2Am+1)a, +2(m+1)=[2" - 2m+Dla,+2(m+1) = H m=>3
= 2">2m+l) = [2"-2m+Da, +2(m+1) >2(m+1)> 0 - FH
2n—a, @y el A3y Gy, > 00 15 2n Bfg K{H °

() &FE RSB RSEEERT > Wit 8§ 2n BEXNERRAME -
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2. fEtriEE G BEE RS eHENSNERE  H nEAFZAEE WFEER
55 80 B » MM AFEHMEA T 11 HE :
(a;,8y, "+, A3, 08, Azg, Agg)=(1,1,---,1,2,40 ) HEAXAVET(E R 80 -
(a,,a,, ", Qgg,Asg, Agy,A55)=(1,1,-+-,1,4 20 ) HENXWERHEL 80 -
(a,8,, -+, Asg, sy, Ugg, Agy)=(1,1,--+,1,5,16 ) HEAXAEF(E R 80
(a,,a,, "+, gy, Agy, gz, Ay )=(1,1,-+,1,8,10 ) H FEXWEEH L 80 -
(a,,a,, "+, Agg, Asy,0sg, Aeg)=(1,1,-++,1,2,2.,20) HENEEMHE L 80 -
(a,,a,, ", Agy, Ags,deg, Ay )=(1,1,--+,1,2,4 ,10 ) HEXAEZFHEF 80 -
(ay,8y, -+, Qgs, A, gy, g )=(1,1,---,1,2,5 .8 ) HEAXAER(E R 80 -
(ay,0,, "+, Ay, gg, Ugg,079)=(1,1,--,1,4,4 .5 ) HEAXNETEE 80 -
150y, 5 Aggy Qs Uggy Ay, g )=(1,1,-+,1,2,2 2,10 ) HEAXAVER(E R 80 -
(ay,0y, ", Qgyy Qg Gy, yg, Ay )=(1,1,-++,1,2,2 45 ) HEXAEEE S 80 -
Ly, gy Uogy Qs Gagy Qgg App)=(1,1,-+,1,2,2 2,25 ) HE Y EE(E Ly 80 -
HAEn=68 I H 2 EMERAEFEEE - HetH nEEAHE - WA EHLIE
NEREFEEEESNTTRERS MG S -
3R FRFE —n ENRREMAEEES | EK 2 KBS ERE A% E 2 58
FIFM . BIHESRECBRENARES  FRAERE - n BAREEEH
SN TIERAERER  ARCEZEIIRENERET E > JLERA B AKX ERERT
BAERY Mg — T niy—R5NHE - ARBFEE -EEmEr nfE - Bl #E
JES 611 48 B R 17 BR R FE 51 Y TR 57 B A e SO A -
4. fg—En COETZVAE 1 EE RBBHRY 0 M0 A 8o g -
ANHEAE B BRERES -

!

Bk

RAERCR - H P73 E B

2EEH

R HEAHBME A BUER L BBEERIH PRy F 42 65 1 H65)
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